

КУДА ЗОВУТ АФИШИ...



Афиши... Их всегда много в нашем Бану, одном из крупнейших культурных центров страны, а в эти октябрьские дни — особенно. Они зовут нас в театры и концертные залы, клубы, дворцы и парки культуры, и новинкам кинозрителей, на выставки, развернутые в музеях, и на спортивные праздники на стадионах.

Азербайджанский государственный орден Ленина академический театр оперы и балета имени М. Ф. Ахундова готовит и праздничным дням премьеру-балет А. Хачатуряна «Спартак».

На сцене Азербайджанского государственного академического орден Трудового Красного Знамени Драматического театра имени М. Азизбекова уже идет пьеса А. Каллера «Грозовой год» («Туфанлы ил»), в которой воссоздается бесстрашный образ В. И. Ленина. В театре завершаются репетиции и другой премьеры — пьесы Мирзы Ибрагимова «Негасимые ностры», посвящен-

ной героической деятельности Наримана Нариманова.

Азербайджанский государственный русский Драматический театр имени Саада Вургуна обещает нам в ближайшие дни показать премьеру,

джазские художники в странах Азии, Африки и Латинской Америки».

На тематический вечер «Мужественные борцы за Советскую власть в Азербайджане» приглашает Парк культуры и

Нужно сказать, что желающих заниматься в коллективах художественной самодеятельности у нас немало. Совсем недавно закончившийся юбилейный республиканский фестиваль самодеятельного

танца, рассказывающего в сегодняшнем и завтрашнем дне своего города, на тематический вечер «Великому Октябрю 50 лет» во Дворце культуры дашкесанских горняков. И также — в Сумгаите, Мингечауре, Агдаме, Степанакерте, Нухе...

Как всегда, редко можно найти день, когда в Азербайджане не было бы наших зарубежных гостей.

12 октября в Азербайджанской государственной филармонии впервые в СССР выступит французская пианистка, лауреат международных конкурсов Сесиль Уссе. В этот же день вы сможете пойти в клуб имени Ф. Дзержинского на концерт звезд чехословацкой эстрады.

Афиши... Их всегда много в Бану и других городах республики. Они отражают многогранную, кипучую культурную жизнь и духовный рост труженников Советского Азербайджана, идущего и Октябрю.

Л. ПЕТРОВ.

КУДА ЗОВУТ АФИШИ...

посвященную 50-летию Великого Октября: пьесу Л. Славина «Интервенция».

Широкую программу историко-революционных документальных фильмов предлагают кинотеатры «Знание» и «Хромина».

Внимание любителей живописи, несомненно, привлекут выставки в музее Ленина — «Художники Азербайджана — 50-летию Великого Октября» и в музее искусства — «Азербай-

отдыха имени П. Монтина.

Афиши зовут нас быть не только зрителями, но и участниками предстоящих концертов и спектаклей. Вот одна из них: Дом культуры медицинских работников приглашает желающих записаться в молодежный самодеятельный театр-студию «Юность», где вы сможете научиться основам сценического мастерства, выступить в интересных постановках.

искусства привлек почти 60 тысяч участников.

И сейчас, после фестиваля, они открыли новый сезон в своих клубных и дворцовых культурах новыми, интересными работами, просмотреть которые нас тоже приглашают октябрьские афиши. И не только в Бану.

Афиши зовут на концерты эстрадного оркестра в Али-Байрамлах, сводного Иривадского ансамбля песни и

«ВЫШКА» г. Баку

7 ОКТ 1957